

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 11 / 2023

04. 10. 2023 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Vladimír Prášil, Bc. Ing. Rostislav Hainc, Bc. Věra Žáčková, Ing. Hana Kuglerová, Ing. Roman Šimek, Dagmar Lenertová

Omluveni: Pavel Helekal, Martina Hejlová Hollarová, Mgr. Gabriela Lochmanová

Hosté: Petr Červinka, Alena Dudešková, Josef Běhal, Martin Zdražil (SDH), pan Koutný (MPO), pan Suchánek (MPO)

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1

Schválení programu schůze

Zahájení a schválení programu
Prezence členů a hostů
Vystoupení zástupců MPO a PČR
Požadavky občanů
Jednání KMČ
Příští jednání komise a závěr

Usnesení:

Komise městské části projednala a schválila program jednání

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

2

Vystoupení zástupců MPO, PČR

Zástupci MPO p. Suchánek a p. Koutný informovali o skutečnosti, že nemají k dispozici auto, aby prováděli šetření (mají na starost Kopeček, Droždín a Radíkov)

KMČ vznese požadavek na p. Skalického, aby hlídka MPO při výkonu své činnosti mohla používat služební vozidlo.

3

Vystoupení hostů

Pan Josef Běhal:

požaduje opravit propadlý chodník (vjezd) po havárii vody ulice U cihelny a propadlinu před čp. 242.

Paní Alena Dudešková:

požaduje obnovit sběrovou sobotu alespoň 1x ročně z důvodu předcházení černým skládkám
stěžovala si na nedostatečné čištění chodníků od rostlin ve spárách

Pan Petr Červinka:

stěžoval si na vybírání pokut MPO při parkování u hřbitova na Sv. Kopečku pro obyvatele Droždína

Pan Hainc informoval, že je nyní ve fázi schvalování zřízení tří parkovacích míst.

stěžoval si, že plánované výpadky elektřiny se dozví jen lidé přihlášení k ČEZ, ostatní se o vypnutí nedozví.

Předseda KMČ p. Prášil informoval, že ze zákona je dostatečné vyvěšení na úřední desce. Domluvil však, že nově budou výpadky elektřiny dopředu hlášeny místním rozhlasem

Pan Martin Zdražil (SDH):

2.12.2023 bude rozsvěcení vánočního stromu - zajistí KMČ. Hasiči zajistí občerstvení ve svém objektu, SRPŠ zvažuje, zda se připojí k organizaci.

Kolaudace opravy střechy školy, od 16.10. plný provoz.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Vyhotovení cedulí na místa stání kontejnerů tříděného odpadu - Předáno

Zeleň zasahující do chodníku - Předáno

Prověření odklonu silnice (p.č.297) na cizí pozemek - V realizaci

Dle pasportu komunikací se jedná o polní cestu, odklonění z pozemku parc.č. 297 v k. ú Droždín je patrné. Stavební odbor nemá žádné informace o této situaci.

Prořez stromů - Předáno

Plení chodníků - Předáno

Oprava vyvrácené značky p.č.873 - Předáno

Zabezpečení parcely č. 881, trvalý travní porost na ulici Jesenická - Před uzavřením

Není v kompetenci ODUR - situaci mohou na místě řešit orgány činné v přestupkovém řízení, kterými jsou MPO či PČR.

Oprava silnice U Cihelny kolem č.p.277 - Před uzavřením

Požadavek na opravu byl zaslán jejímu správci, kterým je SSOK.

Starší požadavky

Zápis č. 6/2023 ze dne 03. 05. 2023: passport hydrantů - Před uzavřením

Hydranty vlastní a spravuje Moravská vodárenská, město passport nemá.

Zápis č. 6/2023 ze dne 03. 05. 2023: světlo u obchodu - Předáno

Dne 22.5. 2023 byl požadavek KMČ předán TSMO k vyřízení

Zápis č. 7/2023 ze dne 07. 06. 2023: častější kontrola průjezdu velkých nákladních aut - Před uzavřením

Není v kompetenci městské policie. Komise musí požádat Dopravní inspektorát Policie ČR

5 Projednávané záležitosti

5.1 Umístění sociálního zařízení DM

Petice občanů Sv. Kopeček proti umístění sociálního zařízení DM na Sv.Kopečku - JUDr. Hlína bude zastupovat občany v řešení situace. P.Hainc oslovil p.Slavotínka z KÚ, biskupa i senátora p.Kantora.

kumuluje se několik sociálních služeb na Svatém Kopečku.

nedostatečná komunikace provozovatele sociálního zařízení pana Vaška - spolek Druhá míle špatné zkušenosti - podobný provoz v Ostravě, určeno pro odsouzené na 10 až 15 let

Občané se mohou připojit k petici na petičním místě, které je umístěno v obchodě.

Usnesení:

KMČ Droždín podporuje usnesení KMČ Svatý Kopeček ve věci umístění sociálního zařízení DM a nesouhlasí s umístěním tohoto sociálního zařízení na SK z důvodu kumulace velkého počtu sociálních služeb na SK a nedostatečné komunikace provozovatele tohoto zařízení a žádáme RMO aby učinila kroky které budou hájit zájmy občanů Sv. Kopečka , Droždína, Radíkova,Lošova

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0

5.2 Rozsvěcování vánočního stromu

nazdobení a rozsvícení zajistí pan Prášil

Koledy se pokusí zajistit pan Hainc, pokud neuspěje, paní Kuglerová s paní Žáčkovou zkusí oslovit

SRPŠ. Pokud i tento požadavek neuspěje, tak paní Kuglerová zajistí sama

5.3 Požadavek paní Losíkové

Žadatel zdůvodnil svůj požadavek zřízením předzahrádky před rozestavěným RD. Dle předložené dokumentace a fotek se však nejedná o předzahrádku, ale o vybudování vydlážděné plochy před svým RD, mohl stavbu posunout tak, aby ji vybudoval na svém pozemku

Usnesení:

Stanovisko KMČ k požadavku pí. Losíkové novostavba Akátová ulice

Pro: 0 Proti: 5 Zdržel se: 1

5.4 Různé

Paní Žáčková: Na ulici Arnoldova a Myslivecká je špatně slyšet rozhlas - je potřeba uvést číslo sloupu
Pan Hainc vznesl dotaz, zda jsou v projednávaných změnách územního plánu MO změny týkající se Droždína - prověří paní Kuglerová

Pan Hainc dále upozornil na nesoulad reálného využívání pozemků dle KN (parc.č. 1077, a 1082 v k.ú. Samotišky a okolních, v souladu s plánovaným stavebním záměrem "Odkanalizování obce Samotišky". V případě nenarovnání se lze domnívat, že realizace kanalizace proběhne v rozporu s vydaným rozhodnutím č.j. SMOL/226697/2023/OZP/VH/Pos ze dne 07.08.2023.

Rozsvěcování stromu 2.12.2023 - nazdobení vánočního stromu a rozsvícení zajistí předseda p.Prášil. Koledy se pokusí zajistit p.Hainc, pokud neuspěje, zkusí paní Kuglerová a Žáčková ve spolupráci se SRPŠ
Předseda p.Prášil informoval o akci seniorů. KMČ objedná zrcadlo na křižovatku na ul. Myslivecká

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

7 Nové požadavky

1 Výchovný zásah v porostní skupině 12Ba5

Úprava lesíku na ul. Bukovanská pč. 475a 476 v k.ú. Droždín. KMČ Droždín žádá Lesy města Olomouce, a.s. o provedení výchovného zásahu v porostní skupině 12Ba5. Dle LHP to je les zvláštního určení příměstský a se zvýšenou rekreační funkcí. Jedná se o izolovaný lesní pozemek v intravilánu městské části Droždín vhodný pro každodenní rekreaci. Výchovný zásah požadujeme provést tak, aby předmětná lokalita plnila pro obyvatele Droždína dlouhodobě a v maximální míře rekreační funkci lesa. Výběr stromů určených ke kácení jsme schopni vyznačit.

V rámci zásahu požadujeme:

odstranit stromy suché a napadené biotickými patogeny
provést jednotlivý pozitivní úrovňový výchovný zásah směřující ke smíšenému porostu stanovištně vhodných dřevin s důrazem na stabilitu stromů, preferovat dřeviny s potenciálním vyšším dožitím (duby, lípa, javory, jasan) a třešeň ptačí
po provedení výchovného zásahu veškerý pokácený materiál odstranit, klest poštěpkovat

2 Žádost o možnost používání služebního vozidla příslušníky MPO

KMČ požaduje, aby hlídka MPO mohla při výkonu své činnosti používat služební vozidlo.

3 STPL

Paní Kuglerová: Požaduje prošetřit, zda zprovozněné STPL na parcelách č.1275/2 a 1275/8 k.ú. Droždín, je v souladu s územním plánem města Olomouce.

4 Nesekat trávu před RD na ulici H.Kvapilové 14

Předáváme požadavek paní Judasové, aby se nesekala tráva před jejím RD na ulici H. Kvapilová 14

5 Možnost hlásit akutní problémy prostřednictvím rozhlasu

Bylo by možné v případě potřeby vyhlásit městským rozhlasem akutní problémy?

6 Informace ohledně tříděného odpadu

Prosíme o zodpovězení následujících dotazů:

1. Mohou živnostníci s provozovnou na území města Olomouce ukládat do kontejnerů na tříděný odpad odpadky z jejich podnikatelské činnosti?
2. Mohou do kontejnerů TSMO ukládat tříděný odpad nerezidenti (obyvatelé cizích obcí)?

3. Jaké jsou postihy v případě vzniku černých skládek (například uložení odpadků vedle kontejnerů)?
4. Je možný postih v případě, že je do kontejneru na tříděný odpad uložen netříděný odpad?

8 Obecné informace

8.1 Nedohledaný majetek

Komise upozorňuje občany, že k 31.12.2023 končí termín pro přihlášení nedohledaného majetku v majetku ČR. Doporučuje občanům nahlédnout do seznamu nemovitostí zveřejněných na stránkách www.uzsvm.cz (na stránkách dlaždice ve sloupci vpravo, dále vlevo kde se objeví seznam tabulek pro jednotlivé územní pracoviště, okresy). V tabulce lze následně podle jména a příjmení příbuzné osoby, nejčastěji předků, dohledat nedostatečně identifikovatelný nemovitý majetek zejména ve formě zemědělské půdy. Pokud váš rod pochází z jiného okresu, je třeba vyhledat nejprve příslušnou tabulku, kde lze takový majetek předpokládat. Pokud naleznete v seznamech jméno možné příbuzné osoby, je nutno se obrátit na příslušné pracoviště ÚZSVM, kde vám poradí, jak dále postupovat. Není vyloučeno, že v seznamu bude uvedena osoba žijící, užívající nemovitost, kdy i v tomto případě je nutno neprodleně kontaktovat příslušné pracoviště, neboť v minulosti pravděpodobně došlo k neúplnému zápisu do katastru nemovitostí.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 11 / 2023

Datum schválení zápisu: 19. 10. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:
Vladimír Prášil

Zapsal/a:
Mgr. Gabriela Lochmanová

Ověřil/a:
Ing. Roman Šimek